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20/7/2023
ΦΑΜΑΡ ΑΒΕ

https://famar-group.com/

ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΦΑΡΜΑΚΩΝ / Κλάδος: 	 

ΦΑΡΜΑΚΟΥ
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ΑΝΘΟΥΣΑ 15349
ΑΝΘΟΥΣΑ

ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΙΩΑΝΝΑ / Υπεύθ. Επικοινωνίας: 

ΜΠΟΥΓΙΟΥΡΗ ΦΑΝΗ
210-9898954, 210-9898978, 210-9898140 f.bougiouri@famar-group.com  ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΑΣ & ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ        ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 5

ΤΜΗΜΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ-ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ ΦΑΡΜΑΚΩΝ

Ο κάτοχος της θέσης θα αναφέρεται στον Προϊστάμενο βάρδιας και θα είναι υπεύθυνος για την εύρυθμη λειτουργία του τομέα 

ευθύνης του με τα παρακάτω καθήκοντα:

•Είναι υπεύθυνος για τη σωστή εφαρμογή των οδηγιών παραγωγής και τη σωστή συμπλήρωση των εντύπων που τα συνοδεύουν.

•Ενημερώνει τον προϊστάμενό του/της για τυχόν αποκλίσεις ή εν δυνάμει προβλήματα ως προς την παραγωγική διαδικασία.

•Είναι υπεύθυνος/η για την ορθή χρήση των μηχανών. •Φροντίζει για την τήρηση των κανόνων ασφαλείας, GMPs και υγιεινής του 

χώρου εργασίας του/της. •Φροντίζει για την τάξη και την καθαριότητα του χώρου του/της.

Πρόσθετα προσόντα - γνώσεις:  Ικανότητα επικοινωνίας και συνεργασίας, Γνώση Αγγλικής γλώσσας θα εκτιμηθεί, Γνώση χειρισμού Η/Υ

Επαγγελματική εμπειρία: 1 -2 έτη, θα εκτιμηθεί / Εκπληρωμένες  Στρατιωτικές του υποχρεώσεις (για άντρες υποψηφίους)

Παροχές: ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΠΟΥΛΜΑΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΠΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΑΣ

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΥ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ 

ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΟΣ / ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 

10/11/2022 ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΑΕ  
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ Κλάδος:	ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ- 

ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΙΚΟ  ΚΑΙ ΜΟΡΙΑΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 

Λ.ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 354

15341
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ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΜΟΡΙΑΚΕΣ - ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΕΣ – ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΙΚΕΣ 

Άλλες παροχές - Σχόλια: ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ – ΚΙΝΗΤΟ 

Καλή γνώση Αγγλικών / Χρήση Η/Υ

Αιτούμενο φύλο: Θήλυ 20 - 35 ετών

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΟΣ / 

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

17/10/2022
DDSA PHARMA AESTHETICS E.E.

www.ddsa.gr

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΕΞΑΓΩΓΕΣ ΔΕΡΜΟΚΑΛΛΥΝΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 

ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ

ΚΟΡΥΤΣΑΣ 3

12243
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Η εταιρεία  DDSA Pharma είναι προμηθευτής ενέσιμων ιατροτεχνολογικών προϊόντων πλήρωσης δέρματος και δερμοκαλλυντικών με 

συνεχή παρουσία στην Ελλάδα. Το πεδίο εξειδίκευσης μας είναι η Αισθητική Δερματολογία και Πλαστική Χειρουργική.

Ο/Η νέος -α συνεργάτης θα αναλάβει την υποστήριξη και ανάπτυξη του πελατολογίου της εταιρείας για σειρά πιστοποιημένων 

πατενταρισμένων ενέσιμων σκευασμάτων υαλουρονικού οξέος και εξειδικευμένων δερμοκαλλυντικών που αφορούν το κλάδο των 

Δερματολόγων και πλαστικών χειρουργών σε όλη την Αττική.

Αρμοδιότητες:

• Προώθηση προϊόντων σε υπάρχον και νέο πελατολόγιο με καθημερινές επισκέψεις σε γιατρούς, κλινικές και ιατρικά κέντρα, επίσκεψη σε 

νοσοκομεία, κλινικές καθώς και σε ιδιωτικά ιατρεία της Αττικής με σκοπό την ενημέρωση, προώθηση και πώληση των προϊόντων της 

εταιρείας. • Ανάπτυξη πελατολογίου και δημιουργία στενών επαγγελματικών σχέσεων με τους ιατρούς των συγκεκριμένων ειδικοτήτων, 

συστηματική ενημέρωση πελατολογίου για υπάρχουσες, νέες και καινοτόμες φόρμουλες, σύνταξη αναφορών (reporting) ενεργειών και 

αποτελεσμάτων προς την διοίκηση.

Προσόντα: 

Πτυχίο κλάδου Υγείας ή Βιοϊατρικής Τεχνολογίας ή αποδεδειγμένη δια βίου μάθηση και εμπειρία στον κλάδο, τυχόν μεταπτυχιακοί τίτλοι 

σπουδών θα συνεκτιμηθούν / άριστη γνώση τουλάχιστον Ελληνικών και Αγγλικών / κάτοχος άδειας οδήγησης, ευχέρεια μετακινήσεων και 

διάθεσης χρόνου / εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις (για άντρες υποψηφίους) / επικοινωνιακή -ος με ομαδικό πνεύμα, 

επαγγελματισμός και υπευθυνότητα, θετική διάθεση εργασίας και εκμάθησης.

Αμοιβή 1.000€, πλήρης απασχόληση, αορίστου χρόνου.

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΩΝ: info@ddsa.gr

ΕΡΓΑΣΙΑ

      ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΑΣ & ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ                                                     
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